

Az egészségügyben dolgozó munkatársainkkal kezdték az oltásokat 2021. januárjában. Itt mindenki megkapta a két oltást Pfizer BioNTech vakcinából. Az alapellátás dolgozói közül Székesfehérváron 10-en, Dunaújvárosban 4-en, míg a szakrendelés dolgozói 17 fő Dunaújvárosban kapta meg az ellátást.

A szociális szolgálat dolgozói közül az „idősotthonban” dolgozó 9 fő szintén Pfizer vakcinát kapott kétszer, a bentlakó 19 főből 10-en megkapták kétszer szintén Pfeizert, míg a második körben a családsegítőben dolgozó 9 fő és az időseknél 7 fő (kérte) esetében az igénylés elment, folyamatban van.

Az Ercsi Rendőrőrsnél dolgozó - most már – 21 főből 9-en túl vannak az első körös oltáson, 1 fő pedig kétszer kapott AstraZeneca vakcinát.

Ercsi városában a közrend, közbiztonság kérdése, javítása mindig fontos téma sok-sok más ügy mellett. Ehhez a témához jó hír, amelyet Szabó Zoltán Ercsi Rendőrőrs Parancsnoka osztott meg velem a minap:

*„Tájékoztatom, hogy 2021. 03. 16-tól megkezdte 2 hónapos szakmai gyakorlatát a Gárdonyi Rendőrkapitányság Ercsi Rendőrőrsén a 2020. évi toborzásunk alkalmával felvett 4 fő járőr. A járőrök jelenleg még, 2021. júniusában tartandó vizsgájukig az Adyligeti Rendőrképző Akadémia hallgatói. Hivatásos szolgálatukat fegyverviselési és intézkedési jogkörrel felruházott rendőrijárőrként a vizsga után az Ercsi Rendőrőrsön fogják megkezdeni. Hárman Ercsiben, míg egyikőjük Besnyőn él, így jól ismerik a várost, a helyi problémákat, helyi polgárokat. Gyakorlatuk idején betekintést nyerhetnek a közterületi járőrszolgálat mindennapjaiba, a speciális helyi feladatokba, illetve a Rendőrség pandémia kapcsán aktuálisan jelentkező feladataiba is. A gyakorlat során rendőri szolgálatukat a már évek óta helyben szolgáló járőrökkel és körzeti megbízottakkal közösen látják el, idősebb kollégáik felügyelete, iránymutatása alapján. Tisztelettel: **Szabó Zoltán r. alezredes**, rendőrségi főtanácsos”*

Köszönjük a jó hírt, jó erőt, egészséget, kitartást és jó szolgálatot kívánunk itt Ercsiben az új kollégáknak!

Bizonyára, már sokan hallottak arról, hogy a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetésében is történt 2021.februárjában